PUNTO N° 5 ODG. RISPOSTA ALL'INTERROGAZIONE PRESENTATA IN DATA 27.11.2019 PROT. 9759
SINDACO
 Passiamo al successivo punto "risposta all'interrogazione presentata in data 27-11 -2019, protocollo 9758". Nello stesso tempo come per le dichiarazioni di voto, i singoli consiglieri o i gruppi consiliari come abbiamo detto prima, possono presentare al sindaco e all'amministrare delle interrogazioni, interpellanze o mozioni, per cui in questo caso abbiamo l'interrogazione da parte dei consiglieri comunali, la leggo testualmente "i sottoscritti consiglieri comunali ai sensi di quanto disposto dall'articolo 24 del vigente regolamento per la convocazione dell'adunanza il funzionamento del consiglio comunale, interrogano il sindaco per sapere se è intenzione dell'amministrazione comunale riattivare il lavatoio di Contrada Vivara e garantendo il deflusso dell'acqua, si resta in attesanei tempi e modi previsti al vigente regolamento per le adunanze e il funzionamento del consiglio comunale" i quattro consiglieri di minoranza per cui con il capogruppo Verna hanno presentato questa interrogazione, interrogazione al primo consiglio utile, e comunque non oltre i trenta giorni, viene posta in consiglio in risposta ai consiglieri che l'hanno depositata, questa è stata depositata il 27 novembre 2019. Allora riguardo questa interrogazione il Sindaco dovrà rispondere a quelli che sono le intenzioni dell’ amministrazione e se dare una risposta favorevole oppure interlocutoria, oppure che sia risposta definitiva riguardo il tema trattato nell'interrogazione, di conseguenza l'amministrazione comunale conferma che c'è l'intenzione, e nella scorsa variazione di bilancio abbiamo già stanziato 20.000 euro per contributo che abbiamo ottenuto appunto per la fonte, che noi siamo partiti con un contributo economico europeo per la fonte Santa Cristina, recupero percorsi rurali e quant'altro, successivamente abbiamo fatto un altro progetto per recuperare la fonte, per cui è arrivato il finanziamento nella scorsa, perché voi l'avete presentata ma non avevamo fatto ancora il consiglio, per cui nella scorsa, magari non ve ne siete accorti ma diciamo era inserita nella precedente delibera di variazione di bilancio perché c'erano rientrati questi €24000 di entrata che andavano per appunto per la fonte, per cui è confermato e siamo d'accordo nell' intenzione di sistemarla e di rimetterla in funzione. L'interrogazione ovviamente non si vota, è una risposta e il gruppo di minoranza o comunque il singolo consigliere devono rispondere al sindaco se sono soddisfatti o meno, oppure possono ripresentarne un ulteriore, magari approfondendo la tematica trattata, in questo caso è semplicissima, però potrebbero approfondire la cosa oppure averla già approfondita e fare un ulteriore interrogazione al sindaco e poi rifare, oppure dichiararsi soddisfatti della risposta. Ci sono interventi? perfetto, ok grazie e apposto questo.

